

过年

希望盖城校区 暨大七年级
指导老师：汪美珍

邹学熠

每次过年，我们家就会有一顿非常丰盛的年夜饭。我妈妈一定会大显身手，做许多好吃的菜，有螃蟹，有新鲜的鱼，还有小龙虾呢！我爸爸就在旁边帮忙。有时候我也会过去搭把手。可是，厨房里人多了，就会显得太乱了。所以我就等着吃！

炒完菜，我们就开始吃大餐了。我尽情地享受这美味佳肴，只要闻到这个味道，我就有一种飘飘然的感觉，好舒服……。每当我享受的时候，总能感觉到妈妈爸爸的辛苦劳累。因为有爸爸妈妈的爱，这辈子我永远会幸福。谢谢爸爸妈妈！

吃完年夜饭，我们就会打开电视看中国的春节联欢晚会。然后，打电话，跟在中国的外公外婆、爷爷奶奶拜年，祝福他们新年快乐！身体健康！外公外婆、爷爷奶奶都会很开心地笑着对我们说“新年快乐！”他们总是特别祝愿我好好学习，取得优异的成绩！他们的希望我铭记在心！

如果没有病毒，我们都会去亲戚家串门，或者他们来我们家聚会，一起吃饭玩乐，共同庆祝。可是，今年和往年不一样了，我们只

能一家自己过年了。每次过年所经历都很不同，可每次的经历都很珍贵。因为每一年我都有许多美好的记忆，不管是和爸爸妈妈或者是和朋友，我们在一起经历了太多有意义的事情，幸福而又美好！



刘思远

中国的春节就是农历新年。通常都是在每年的一月到二月。今年的春节是二月十二日。

过年特别热闹，有很多开心的事情可以做。比如，买很多东四，新衣服、玩具、花、零食……；在家里做清洁，把家里收拾的干干净净、整整齐齐；还有，爸爸、妈妈、爷爷、奶奶给小孩子发红包，红包里面有些钱，叫压岁钱。小孩子可以用这些钱买他们想要的东西；春节还有很多表演可以看，有舞蹈、武

术、舞狮子、鞭炮；还有大家要拜年，互相祝福新年快乐，吉祥如意，合家团圆！

过年能吃到很多特别的食物。有时候也可以做很多好吃的东西。比如包饺子，我喜欢一家人一起包饺子。爸爸和面、擀饺子皮，妈妈调饺子馅，我和妹妹包饺子。我们包完后就把饺子煮了一起吃。虽然我不是很喜欢吃饺子，但是一家人围在桌子前包饺子、吃饺子也是特别有趣。吃了饺子就是过年了，希望大家都能过一个愉快的春节！



中政

中国有很多的传统节日，其中最吸引人的就是过新年了！

去年的农历新年很有趣。我和我的家人用电话的方式，给亲朋好友拜年。我们在电话里聊天，大家聊得特别轻松愉快。不知不觉中就过了好长时间。

我家过年的伙食太丰盛了，当然还是以亚洲食品为主。午餐有炒饭、各种海鲜以及蔬菜。晚餐就更棒了，有寿司、生鱼片和其他几种奇异的食品组成。晚餐后还有丰富的点心。每次过年，我都会吃很多，很多……

晚饭后，我们一家人就围坐在电视机前的沙发上，观看中国农历新年的春节联欢晚会，电视里面的表演丰富多彩，跳舞、唱歌、小品、



戏剧、魔术等等，一个接一个，中间还穿插着抽奖活动。我们边看边吃零食，还时不时地为精彩的节目而欢笑。

去年的春节真是太好了，因为我们一家人在一起度过了愉快的时光。但今年由于病毒，不会像去年那样令人兴奋了。但我还是期盼着过年，期盼着大家都乐在其中。由于隔离，饭店都关门了。我家附近有个不错的中国商城，如果我们能去那里，一定也会很高兴的。不管怎样，期待着新的一年有新的开始，一切都会好起来的！

晚上十点钟了，我和妈妈、哥哥一起看了一部电影。我们等到了十二点钟，看电视上的烟花和倒计时。好迷人呀！

虽然去年已经过去了，但美好的回忆将永远铭记在我的心里。不久，烟花停了，我和家人回到屋里吃了一点甜点和酸奶……，我们要休息了，为新的一年做好准备。我对新的一年充满着希望和期待，尤其希望这种病毒会慢慢减少。我们能够早点回到学校去！

吴安迪

每当过年的时候，我就会和我的妈妈、爸爸和我的姐姐一起吃汤圆和饺子，很好吃！

在美国，有很多中国家庭在过中国年时会挂上红灯笼。那天，我们中文学校的大红灯笼就悬挂在学校餐厅前，很气派！有的老师和学生穿上了中式上装或旗袍，我们每个学生都会收到学校发的红包。大家一起拍照好热闹，好开心！

我的外公外婆都在中国。每到过年，我父母就会给他们打电话，问候他们，给他们拜年，祝他们身体健康。很多中国人也会回中国过年，看望他们的父母和家人、朋友。我家有的时候也会去朋友家过年，但是大多数都在我们自己的家。过年的时候，学校不放假，所以没有太多时间玩儿。每次过年都是我们快乐的时光！



吕佳钰

去年，我全家人度过了美好的新年。我们吃了炒饭、龙虾、宫保鸡丁和寿司。我很开心与朋友和家人聊天。我们也喝了水和苹果酒。

吃完饭后，爸爸、妈妈分别给叔叔和阿姨打电话，互相祝福，互相送红包。我和哥哥一起玩儿手



远行佛罗里达迪斯尼乐园

希望西城八年级 陈缘

在2017年的暑假，我们全家加上我妈妈的朋友，还有她们的家庭一起去了佛罗里达的迪斯尼乐园。

我们去之前的一个星期就开始整理东西了。我们准备了很多东西，就像多少件衣服，多少瓶水，各种食物和各种零食等等。我们的车是不久前新买的，可以坐八个人，但是我们带的东西把

半个车的空间都占了，快挤爆了！

维吉尼亚离佛罗里达很远，一路不停要开十二个小时。我们从维吉尼亚开到佛罗里达，中间要经过北卡罗来纳，南卡罗来纳，和佐治亚，才能到佛罗里达。

出发这天，大家五点就起来了，六点准时出发。一路上我们一会儿的去买东西吃（早餐，午

餐，和晚餐）一会儿又去找个地方上厕所。我们经常去麦当劳，因为吃和厕所都有了。

这一天，我们整整开了十三个小时，终于来到了佛罗里达的迪斯尼乐园。我们租了迪斯尼附近的一座很大的房子，我们到那个房子的时候已经晚上9点了。这是我坐车时间连续最长的一次。

爬长城

希望泰城校区小记者班 高泽莹
指导教师 陆强



三年前的夏天，爸爸带我去了万里长城。八达岭长城是最受游客喜爱的一段长城。我们早上出发，到达八达岭长城时已经是下午两点多，那时烈日当空，人山人海。长城高高的耸立在山上。“不到长城非好汉”，我今天终于来到长城了！

刚开始爬长城时，我还挺兴奋，可是路越来越难走。才一会，我已累得满头大汗，皮肤被晒得火辣辣的，快走不动了。而且越往上爬越陡，游客也越来越少，我正准备放弃，爸爸鼓励我说：要克服困难，知难而进。我想：“好不容易来到长城，虽然累，但怎能轻易放弃。”我鼓足勇气，继续往上爬。

前面的坡越来越陡，高高耸立在前面的烽火台真有一夫当关，万夫莫开的气势。很多游人都得扶着边上的栏杆一步步往上登。难以想象古人是如何在如此险要的山岭上建起雄伟的万里长城。我手脚并用，用尽全身的力气，一口气爬到八达岭的最高点。下坡时，我飞快地跑下去。爸爸怕我受伤，喊我走慢点。但经过前面的锻炼，我已驾轻就熟、身轻如燕，一下子就把爸爸远远甩在后面。我在平坡处等爸爸，从这里眺望远方，弯弯曲曲、起伏的长城宛如一条巨龙蜿蜒盘旋在草绿色的崇山峻岭之间，气势磅礴，雄伟壮观。

过了好一会儿，爸爸终于赶了上来，他也被这眼前的美景吸引，陶醉不已。离开长城前，我特意买了一个铁制的带有长城图案的纪念品，上面还刻上了我的名字呢！我也是“好汉”啦！

难忘的假期

希望赫城八年级 刘俊华

从去年春天开始我们就因为 covid-19 的疫情一直呆在家里。

暑假的最后一个星期，我们终于和朋友有了一次难得的见面机会。我跟爸爸妈妈与四个家庭朋友在北卡州的 Outer Banks 度过了难忘的一周。我们一共有21个人，有八个和我差不多年纪的男孩和一个小妹妹。我们住的房子非常大，有八个卧室和很大的厨房，屋子里有电梯，屋外还有游泳池。在地下室里还有一个台球桌，我们男孩子在那里打了无数次桌球。在 Outer Banks，我们有摩托艇和帆船运动。我和朋友也在屋外海滩上玩了无数个小时，最后两天还学了真的冲浪。

我们还一起坐船去大海里钓鱼，也在海边钓了螃蟹。每一天都有妈妈们做的美味的饭菜，而且在家里我们男孩也一块连线打了很多场游戏，这一次假期真的非常开心。

加拿大之行

希望西城八年级 陈悦

前年我们全家去了加拿大。我们是开车去的。我们先去了尼亚加拉瀑布。尼亚加拉瀑布很大，坐船经过瀑布，我们不得不穿雨衣，以免把衣服打湿。但是水花还是溅到我们的脸上。第二天，我们去了多伦多，在一家旅馆有个机器人，妈妈去跟那个机器人说：“你好，你几岁了？”机器人回答说：“十岁。”我们看到了加拿大国家电视塔，塔上有玻璃墙和地板，透过玻璃墙看到数英里的建筑物和道路。多伦多有一个巨大的地下商场。我们在里面逛了很久。在地下商场，我们买了很多好吃的。第三天，去了金斯顿，我们看到城堡和教堂。这些建筑很有特色，建筑的支柱上面有很多图案。我们又去了魁北克，这里有一个很大的节日。妈妈想要去欣赏他们的美食，



妹妹想要去玩，我和爸爸要去找酒店。经过讨论，我们决定先去看吃的是最好的选择，因为我们都饿了。里面有很多食物，看起来都很美味。我们买了一些水果，后来又买了很好吃的肉。节日里的人们在一起跳舞，一切都那么舒适。在假期最后一天，我们开车去缅因州，买了除我以外所有人都喜欢的龙虾。我不喜欢海鲜，但大家决定只买龙虾。后来我饿了，爸爸妈妈给我一些薯条当午餐。我拿了三袋薯条。我妈妈笑了：“哈哈，好便宜的午餐。”

爬维州老破布山

希望赫城八年级 吕立鑫

去年暑假里的一天，爸爸妈妈决定带我和姐姐去爬北维州老破布山。那里有一条10.2英里的小路，据说是一条有一定难度的爬山道。

一大早，姐姐就把准备好的一大包零食和三明治用食品箱装好，放到车子的后备箱里。我们从家出发开了一个多小时，终于来到山脚下。妈妈去买了门票，我们停好车就开始爬上。爬山还是挺累的，爬了没多久，我就饿了。我们就停了下来休息一下，喝水吃零食补充一下体力。之后我们就一口气爬到了山顶。站在山顶往四处望，景色非常美，山下的河流像一条美丽的玉带环绕着山峰。我们在山顶上找了一个地方，吃了自己带的午饭，这顿午饭真香。妈妈说，饿了吃东西才香。吃过午饭我们就下山回家了。



第206期